



训练半月 新兵变模样

半个月才叠出豆腐块,几天不上网就手痒,平时连篮球都很少打,入伍前基本是标准宅男……武警烟台支队新训大队的“95后”新兵们,让新兵连的班长伤透了脑筋。不过仅半个月,他们就逐渐适应军营生活,有了一点“兵模样”。内务整理得有模有样,走起路来开始习惯摆臂。23日上午,虽然淅淅沥沥下起小雨,武警烟台支队新训大队的283名新兵仍旧坚持训练。

通讯员 丛晓林 李雄忠 孙晓峰
刘义 本报记者 韩逸 摄影报道

断裂钢丝绳在他腿上抽了个洞

事发一工地,医生称钢丝绳抽离力量相当于子弹

本报热线6610123消息(记者宋佳) 近日,一男子在工地作业时,被突然断裂抽离的钢丝绳抽断腿部主动脉,当时腿上出现一个硬币大小的洞。医生称,断裂的钢丝绳抽离速度快,力量相当于子弹。经毓璜顶医院救治,患者已脱离危险。

23日,在毓璜顶医院创伤骨科病房,刘先生躺在床上稍显平静,而几天前他刚经历了一场事故。

“下午4点多,我像往常一样负责工地内墙工作,就听见‘啪啪’几声脆响,像是枪声,几乎同时感觉左腿大腿一阵疼痛。”刘先

生低头才发现,整个左腿的裤子瞬间被鲜血浸湿。“当时大腿上一个约有硬币大小的洞,不时向外喷血。”大约两分钟后,包工头赶来,此时刘先生已经瘫软在地,地上一摊鲜血。

随后,赶到现场的120急救医护人员为刘先生进行必要止血

后,立即送往医院进行救治。“经检查患者是动脉大出血。”毓璜顶医院创伤骨科主治医生孙煜杰介绍,情况危急,经过一个多小时的手术,患者才被推出手术室。

据刘先生回忆,是工地外墙断裂的钢丝绳的一端抽打到他的大腿。“断裂的钢丝绳抽离速度

快,力量相当于子弹,直接抽断了主动脉。”孙煜杰说,患者送到医院时已经出现休克症状。“有的患者大出血后导致机体缺血,容易发生再灌注损伤,直接后果就是肢体坏死,他算是幸运的,就现在来看,康复得还可以。”

奖励线索人桑先生50元

5万元存单 还失主

23日上午9点多,长岛旅游服务中心职工柳广虎(右)在长岛邮政储蓄银行门前捡到一张5万元定期存款单,“谁丢了存款单?”柳广虎喊了几声没人应。看到存款单是长岛农村信用合作社开户行,柳广虎驱车来到营业厅,亲手将5万元存单交还给失主,并回绝了失主的现金答谢。

特约摄影 孙春明



看了本报报道 找到救命恩人

本报热线6610123消息(记者宋佳) 本报近日刊发了曾任毓璜顶医院烧伤科主任的陈才远免费为烫伤患儿康复治疗一事,23日,一位读者拨打本报热线称,陈才远17年前曾救过他的命,想要登门感谢这位医生。

“救助烫伤女童的医生现在在哪里?”23日,莱山区赵先生拨打本报热线电话说,这位医生17年前救过他,一直想表示感谢,但苦于没有机会。赵先生说,他曾大面积烧伤,面部二度烧伤,当时不少医院不敢收治。

当时陈才远担任毓璜顶医院烧伤科主任,及时给患者采取了有效的救治方法。“很感谢大夫当时治疗手法,让我脸上没有留下疤痕。”赵先生说,“看到这个心底默念十多年的名字,别提心里多激动了。”

“平时经常忙工作,很少到毓璜顶医院就医。”赵先生说,17年间去过几趟医院,但陈大夫碰巧不在科里。年初又一次去医院得知,陈大夫已经退休了,一直感觉很遗憾。这下好了,看了报纸找到了恩人。

借着酒劲耍流氓,仗着人多还行凶

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员徐辉 乔鹏) 20日,在牟平区一处楼盘打工的3位工友晚上喝完酒到街上溜达,看到一年轻女子,其中一人按捺不住便上前摸了女子的屁股,继而又与女子的男友王某发生冲突,将王某的头

打破了。袁某今年30多岁,从青岛来到牟平打工,20日晚上他与两位工友一起吃饭,席间喝了点酒。吃完饭后,三人便到街上溜达。突然,袁某看到路边有一位年轻的女子穿着超短裙,很性感的样子,于是袁某就情不

自禁地上前摸了一把这位女士的屁股。这位女士大惊失色,喊道:“流氓,流氓。”这位女士的男友王某就在不远处,听到喊声后赶紧跑了过来。

得知自己的女友被人欺负,王某抬手一拳打到了袁某的肚子上,不甘示弱的袁某借

着酒劲与王某打了起来。与袁某同行的两位工友,一看情况不妙,便就近找了两根木棍上前帮忙,双方在扭打过程中,王某的头部被木棍所伤。

系山边防派出所的民警赶到后,双方才停止了扭打,民警将他们带回所里进行调解。

想做珠宝生意,结果被骗4900元

钱是借来的,家里唯一的代步工具也抵押给别人

本报热线6610123消息(记者侯艳艳) 听说珠宝加工能赚钱,烟台一市民就在网上联系到一家珠宝加工公司,打算做珠宝加工生意。可万万没想到,先后给这家公司打了4900元钱,公司却迟迟没有发货,而且电话也关机了。

两周前,市民小陈在网上联系到一家名叫北京福缘玉轩珠宝的加工公司,有朋友告

诉他,加工珠宝是高利润行业,小陈在与这家公司的经理在网络沟通后,便决定投资做珠宝首饰加工生意。“交上500元就可以给你发货。”珠宝加工公司经理告诉小陈。小陈二话不说,就将这笔钱打了过去。

“你打的钱不够货款,必须再打3000元才能发货。”第二天,公司经理再次联系到小

陈,小陈想先付了货款到货就可以少付一部分,于是又打去3000元钱。交完这笔钱,公司又以必须交足全款等理由,再次要求他交钱。结果,小陈又交了1400元钱。小陈一算,自己已经交给公司4900元钱,可公司还是迟迟未发货,他心里起了疑心。

小陈找到公司,要求把钱退回来,公司却称必须把物流

费打给他,再把钱退回来。

“我是借朋友的钱打给他的,我还在厂里上班,预支了2000元钱给他。”小陈告诉记者,为了凑钱,家里唯一的代步工具电动车已经抵押给别人。

23日,小陈再一次拨打了该公司工作人员的电话,电话里传来的依然是电话关机的提示音。

国网海阳市供电公司

“三无”承诺 助秋检安全

本报9月23日讯(记者闫丽君 通讯员董波) 日前,海阳市供电公司通过全员签订“零事故、零违章、零违纪”的“三无”承诺书,全面落实安全生产责任制,真正把安全意识根植于员工的日常工作中。